



第一次考级

在我成长的道路上,有许多许多的第一次。其中,让我印象最深的是第一次参加二胡考级我印象最深刻。

奶奶的二胡拉得很好,我平时最喜欢的就是听奶奶拉二胡。我上二年级时,奶奶对我说:“我教你拉二胡好吗?”我满心欢喜地回答:“好!”从此以后,我放学后写完家庭作业,就跟着奶奶学二胡。

奶奶要求我拉二胡时坐姿要端正,左手按弦,右手拉弓,拉弓时要平、准、稳。我坚持天天练,没多久,我就能顺畅地拉出长长的一大版练习曲来了,把奶奶乐得合不拢嘴。

暑假时,奶奶对我说:“今年试着考一级吧。”

考级的那天早晨,晴空万里,风和日丽。我早早地就起床了。7点多钟,我背着二胡,奶奶和妈妈陪着我来到了考级的指定地点。哇!这里已经来了很多人了,他们都在紧张地做准备。我也有点紧张。奶奶鼓励我说:“没关系,你一定能考好的,加油!”

“邓伊恬——”监考老师叫我了。我提着琴,不慌不忙地走进考场,先向老师敬了个礼,说了一声:“老师好!”,然后镇定地坐了下来。开始吧考级了,我就像在家里拉二胡一样,顺利地拉完了一段曲子。这时,一位女老师站起来说:“你拉得好,音很准,节奏很稳,是个好苗子。好好学吧,将来当二胡演奏家!好吗?”我说:“谢谢老师。”

走出考场,老师的这番话久久地留在我的脑海里了。

这是我第一次参加二胡考级,它是我艺术道路上的新起点。我会沿着这条路努力,努力,再努力。

让我的琴声飞扬吧!

晚报小记者

中河街小学 邓伊恬

指导老师 周春花

神奇的“魔法玉米”

这天,我们来到九九美术学校参加“魔法玉米”活动。

活动开始了,老师将“魔法玉米”道具发给了我们。一粒一粒的魔法玉米像极了爆米花,有红的、黄的、紫的,五颜六色的,好看极了!老师告诉我们,这些“魔法玉米”是用玉米淀粉做的,它的神奇之处在于只要沾一点水,两颗玉米粒就能黏在一起,完全不需要胶水。利用这个原理,我们可以用不同颜色的玉米粒组合成我们想要的各种形状。

我们要制作的第一个模型是玉米皇冠。老师耐心地教导我们说:“你们可以先用二十七颗魔法玉米粒围成圈,然后将它用刀子横着切开,切成两个细圈……”我们迫不及待地开始做起来,一个个兴高采烈的,越做越快,不一会儿就全部做好了。接下来要给皇冠加上装饰了。我学着老师的样子,用几颗魔法玉米做成了一朵朵精巧的小花儿,然后又动手制作了两朵大红花,将它们装在皇冠上,一个精美的皇冠就做好了。

做好后,老师让我们拿着自己制作的皇冠拍照留念。看着自己做出来的皇冠模型,我不由得笑出声来。

晚报小记者

华竹学校 刘楠轩

指导老师 谭婷



公园夏日

夏天,阳光十分灿烂,炎炎烈日把大地变成了一个蒸笼。这时去双清公园游览,别有一番风味。

进入公园,一片绿树展现在我们眼前。茂密的枝叶把天一层层拦住,形成一片凉爽的空间。往前走,便能远远地看见亭外亭,它屹立于江边的一座小山峰上,像在远眺对岸的景色。走近一看,只见它飞檐翘角,亭顶上还有许多精美的雕塑,在阳光的照耀下呈现出一片金色。亭子由几根红色的木柱支撑起来,亭内有一排排古朴风格的木质座椅。站在亭内眺望远方,显得格外心旷神怡。

从亭外亭拾阶而下,是一片茂密的树林。林子里的树高大挺拔,有的甚至已有两百多年的树龄。郁郁葱葱的树木遮天蔽日,几丝微弱的阳光透过枝叶,映照在林里。林子里鸟多,“啾儿——”、“叽喳喳——”、“吱吱——”、“咕咕——”的声音此起彼伏,有的像小男孩吹着口哨;有的像在击打着特殊乐器;有的节奏分明,又如动听的歌声。站在树林里,闭上眼睛,仿佛

听到了一场永远都唱不完的音乐会……

走过树林,是一条开满鲜花的小道。路边的花儿大多是野花,五颜六色的,形态各异,闪闪烁烁。也有一些知道名字的花:鸢尾花、月季花、菊花……各式各样,全凑在了一起。有的开得正艳,有的却只长出了嫩绿的叶子。没盛开的花衬托着开放的花,一片繁忙的景象。此时,这儿虽不如春天的花儿那样争芳斗艳,却显现出一派和谐而生机勃勃的画面。

穿过这条小路,便到了河边。阳光洒在资江河面,金灿灿的。河水波光粼粼,一排排波浪上浮动的金光,十分刺眼,闪烁着涌过来,然后又消失。偶然有鱼儿从水里跃出,它们身上的鱼鳞在阳光的照耀下闪闪发光。岸边的垂柳轻拂着水面,荡起一圈圈“酒窝”,似乎是想对你说,这就是双清公园之夏,这就是夏日天堂。

晚报小记者

邵阳市汇江学校 130班 雷芷旋

指导老师 邓玉琪

偷鸡蛋

夜深了,四处静悄悄的。花儿睡了,草儿睡了,树儿也睡了。月亮婆婆在天上笑弯了眉,星星眨着一双双明亮的大眼睛。忽然,从墙角的洞里偷偷摸摸地钻出两只小老鼠。它们抬起头东瞧瞧、西看看,是准备干什么呢?

只见它们看了一会儿,就飞快地往鸡窝跑去。站在鸡窝门口,见公鸡和母鸡都睡着了,它们才进鸡窝。鸡窝里此时正有一个洁白如玉的鸡蛋,让它们两眼放光。可是鸡蛋太大,怎么才能搬回

背书之“痛”

放学铃声刚响,我就如脱缰的野马一般奔向妈妈的办公室。一进门,妈妈便问:“今天要背书吗?”我自信满满、洋洋自得地点点头,说:“是的!我背好了。”妈妈见我得意的小神情,脸上也布满笑容,点点头,说:“好,开始背吧!”

我从容不迫地将书盖上,摇头晃脑地背起来:“荷兰,是水之国,是花的国……”“错!”第一句话还没背完,妈妈就大吼一声,吓了我一大跳。“没有‘是’字。”妈妈严厉地指出来,我像被浇了一盆冷水似的凉了半截:原来一个字也不能错啊!

没办法,我只好重背,但背的每个段落都或多或少会出现错误。被妈妈打断两次后,那些原本熟悉的字句似乎离我远去,一些明明记得住的内容也背得结结巴巴。妈妈的脸色一下子变得铁青,四周的空气好像都凝固了。我麻木如机器般一次又一次地背着书,可怎么也背不下来。我的心仿佛掉入了万丈深渊,火烧火燎的,烦恼和郁闷一涌而上。最后,妈妈一气之

洞里呢?老鼠哥哥眼睛滴溜溜地一转,有了!他飞快地抱着那个大鸡蛋,翻了个身,仰面朝天地躺地上,用爪子把蛋搂得紧紧的,尾巴竖得像根电线杆。老鼠弟弟则用嘴巴咬住哥哥的尾巴,蹑手蹑脚地往回拖,一边走,一边小心翼翼地张望,生怕被公鸡母鸡发现。拖呀拖呀,它们齐心协力终于把鸡蛋拖回了家。

公鸡和母鸡怎么也想不到,自己的宝贝鸡蛋就这样被老鼠兄弟搬回了家。

晚报小记者

东塔小学三年级 188班 黄鑫

指导老师 刘洁贞 姚娇莲



下,把书狠狠地砸在地上,怒气冲冲地说:“背不下来,别回家了!”

望着严肃的妈妈和可怜的书本,我只好硬着头皮往死里记。时间一分一秒过去了,我终于勉强勉强完成任务,妈妈的脸色这才松弛了,从牙缝里挤出了一声:“回家。”我这才松了一口气。

背书啊背书,我真想将你这个烦恼驱逐出境。

晚报小记者

滑石小学 83班 赵逸凡

指导老师 朱丹

我的梦想

雏鹰的梦想是在蓝天自由自在的飞翔;蝌蚪的梦想是在水里无忧无虑地长大;毛毛虫的梦想是破茧而出飞向天空……而我的梦想则是长大后当一名优秀的老师。

如果我能成为一名老师,我会认真地批改学生们的每一件作业,耐心地给他们讲解错误,让他们掌握每一个题目。课堂上,我会把他们领进知识的海洋,用他们的智慧打开知识的大门。课后,我会和他們一起玩耍,让他们银铃般的笑声荡漾在校园的每一个角落。我要让他们感觉到老师就是他们的朋友,学校就是他们的家。

课外活动时,我会带着孩子们到大自然中去探索,去发现。春天,我会带他们到公园玩,感受草木的芬芳,鲜花的艳丽;夏天,我会和孩子们一起去游泳池游玩、嬉戏,体会水的清凉,夏的欢乐。秋天,我会同他们一起到果实累累的果园、稻田里,领略丰收的喜悦;冬天,我陪伴孩子们到雪地里堆雪人、打雪仗,让他们感觉到,即使是在寒冷的冬季,快乐也会陪在身边!

“千里之行,始于足下”,我相信,只要我努力,我的梦想一定会成功!

晚报小记者

东塔小学 181班 陈佳敏

指导老师 李希桂

奇妙的气象之旅

一个阳光灿烂的下午,我们小记者们怀着无比激动的心情来到市气象局,展开了一次奇妙的气象之旅。

我们首先来到多媒体室观看了介绍天气知识的动画片,了解大风、雷电、雨雪等天气现象怎样形成的。接着,气象老师带我们参观各种气象仪器,我认识了高高的风向标和像一枚导弹般庞大的人工降雨机。这时,老师向我们介绍道:“人工降雨弹要打到云层里,让云不平衡,才会下雨。”“老师,降雨炮弹要打那么高,该不会打到天上的飞机吧?”我问道。气象老师笑了笑,解释道:“当然不会,发射炮弹前要向空管部门申请,批准了才能发射哦。”“原来是这样,看来我的担心是多余的。”我笑着说。

最后,我们参观了气象局叔叔阿姨们工作的地方,看到很多叔叔阿姨带着耳机在认真的工作。别看电视里面天气预报好像很简单,其实是经过气象专家和团队辛苦工作得来的结果,天气预报员一个小时要看几百页的文件呢。

在最后的提问环节,每个小记者都可以提一个气象问题。我的问题是:雨夹雪是怎么形成的?气象老师告诉我们,雨在降落的过程中,有一些雨滴被冰冻,形成了小雪粒,和一些没有被冰冻的雨滴一起落下来,就形成雨加雪。

通过这次活动,我不仅了解到各种天气是怎样形成的,还学到了各种气象灾害发生时,怎样去自救、互救以及逃生。真是一次有意义的活动呀!

晚报小记者

三八亭小学 163班 刘颢

指导老师 申元芝 杨正辉